
Председавајући ОЕБС-у министар Дачић примио је данас свог специјалног представника у Украјини и у Трилатералној контакт групи, амбасадора Мартина Сајдика, и шефа Специјалне посматрачке мисије ОЕБС-а у Украјини
среда, 02. септембар 2015.

Председавајући ОЕБС-у  министар  Дачић, примио је данас свог специјалног
представника у Украјини и у Трилатералној контакт групи, амбасадора Мартина Сајдика,
и шефа Специјалне посматрачке мисије ОЕБС-а у Украјини, амбасадора Ертугрула
Апакана; састанку је присуствовао и генерални секретар ОЕБС-а, Ламберто Занијер. 
  
Највиши званичници ОЕБС-а који се баве кризом у и око Украјине дошли су у Београд на
позив председавајућег Дачића, како би га известили о развоју догађаја након његове
посете Минску, 21. jула, где је присуствовао састанку Трилатералне контакт групе (ТКГ).

Председавајући Дачић је са задовољством констатовао да се договор о примирју
поводом почетка школске године, постигнут на прошлонедељном састанку ТКГ у Минску,
за сада углавном поштује, и изразио наду да ће бити искоришћен као полазна тачка за
напредак у спровођењу договора из Минска.

„Србија је, као председавајући ОЕБС-у, решена да интензивира активности Организације
у том смеру , о чему је данас и разговарано", истакао је он.

„План за мирно решење кризе постоји, око њега су се договориле све стране у Минску
фебруара ове године. Од пресудне је важности да се све стране придржавају
договореног и да конкретним корацима ка испуњавању преузетих обавеза створе
предуслове за нормализацију живота и повратак мира," изјавио је Дачић.

Специјална посматрачка мисија ОЕБС-а у Украјини је једино међународно присуство на
терену и једина која може да верификује испуњавање одредби постигнутих договора.
Председавајући ОЕБС-у искористио је прилику да још једном апелује да се посматрачима
ове Организације омогући несметан и, пре свега, безбедан, приступ свим локацијама,
како би могли да испуне свој мандат, верификују повлачење оружја и тиме обезбеде
значајан напредак политичког процеса.
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